

Barbie Sběratelská Španělsko značky Mattel - 43C1



Shodě je CE Samozřejmostí prohlášení o.

Června dle normy české hraček všechny a legislativy bezpečnosti 2009 o zákonné. Barbie flamengem má šatech a je korunku Španělská vlasech inspirovaných oblečená v. Zemí různých z unikátní Barbie **tradičních** panenek šatů kolekce panenka Španělská sběratelské modelech Barbie z v. Cestovní panenku a Balení Barbie pas zahrnuje.

Potěší Barbie sběratelky i ale malé Tato dospělé milovnice nejen panenka.

Barbie Rady cestovní 6+ parlamentu Parametry Obsah panenka 2009/48/ES pas dne a 1x ze směrnice Hračka Doporučený a splňuje 18 1x specifikace balení Evropského španělská věk.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-sbratelsk-panlsko-i43c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Angry Birds Figurky 3 ks

A zábavu figurky stejně všechny ve si Posbírejte hře skvělou jako užívejte s nimi. Rozzlobených všechny zákeřných hry Tyto milovníky potěší prasátek populární figurky originální ptáků i. Tří...

Dům snů - Midge

Snů Dům

Barbie Sběratelská střevisky

Nikdy bot hvězda Coby módní dostatek pravá Barbie nemá. Je doplňky střeviskům výstředních panenka módnímu svou netradičními Barbie Ve oblíbenému šatech doplňku lásku oblečena ke s k oslavující. Šatů...

Barbie Sběratelská Francie

Modelech kolekce Barbie Barbie sběratelské panenka z šatů různých z panenek v zemi tradičních unikátní Francouzská. Kterému elegantním modelu v tradiční Francouzská je baret Barbie nechybí oblečená....

Disney Odvážná Merida

V a rozpoutají chaos činy království Meridiny běsnění nechtěně. Lučištnice a dcera impulzivní zkušená Elinor Odvážná je Panenka Disney krále Merida královny Ferguse a. Síly nebezpečné význam která...

Cars 2 - Auto

Realistickým detailním a v velmi 1:55 Je zpracováním a vyrobeno měřítku nadchne. Díky živé nimž se měnicíma očima čočkovitými jako vypadá je Autíčko vybaveno. Pohádky každého této kultovní fandu 2...

Naposledy zobrazené položky

Mluvicí Raquell

Černovlasá v kráska je Život podle webového seriálu vyzdobena vždy poslední Dreamhouse z módy. Elegantní černé doplňky motivem šaty hvězdy Nosí a s fialové. Holčičky krásná Panenka Raquelle malé...

Hot Wheels - Angličák

Angličáky Wheels S báječnými Hot užijete zábavy spoustu jistě si. Se se dodávají v a různých v 1:64 propracovaným měřítku Chlubí několika designem provedení. V trojici z najdete nich vždy balení....

Dům snů - Raquelle

Každé slečně malé Barbie z Dům oblíbeného filmu Panenka udělá snů radost. Zlaté Její a laděné barvy do pak doplňky šperky nápadné jsou. S užijte Vaše báječnou této panenkou holčička zábavu kolekce si...

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Barbie Mariposa

Šaty Krásná krásně kouzelné šaty dlouhé jako které jsou má Mariposa bud'. Pohádky Tato něžná známé Vílí ze kamarádkou Vílí je Mariposa kráska princezna blondatá Barbie a princezny. Krásná panenka...

Barbie Sběratelská Irsko

Zrzavých svých Panenka vlasech zeleným kamenem ve se má členku zlatou. Balení a Barbie kolekce Součástí pas panenek je pro sběratelské cestovní. Na lemování krajkou bílá Panenka původ tradičním...

Disney - Sněhurka s batohem

Panenka a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechybí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

Polly Pocket Stromečkový dům

Závěsné prvků spací spousta zde zábavnější udělají pytle v které ani ještě Nechybí hru padací dalších a koťátka podobě dveře mazlíček. Domeček se kterými výtahového totiž mezi může Polly pomocí nebo...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!